

14-17 октября в городе Стерлитамак Республики Башкирия прошёл VII Кубок Евразии по всестилевому карате.

Более 1000 спортсменов из пяти стран принимали участие в одном из крупнейших в нашей стране соревнований - в течение трёх дней. Это огромная конкуренция, все бои были очень напряжёнными. Но нашим спортсменам снова удалось стать лучшими!

В составе Самарской области Жигулёвск представляли 30 спортсменов. И им удалось завоевать 16 золотых медалей, 13 серебряных и 13 бронзовых наград!

Два спортсмена на этих состязаниях выполнили норматив кандидата в мастера спорта.